Norvyeckas dyHKUMA F 33aaétca soipaxenunem ((x A ay) — (nz v aw))a((w—x) v y). Ha pucyHxKe npuseaéH 4aCcTUYHO
2anNoNHEHHbIN DparMesT Tabnuusl MCTUHHOCTU DYHKUMM F, COAEPKALUMI HEMNOBTOPRIOWMECR CTPOKK. OnNpeaennTe, KaxoMy cTonbuy
Tabnuusl MCTUHHOCTY DYHKUMY F COOTBETCTEYET KaXaAas M3 NePEMEHHDIX X, ¥, 2, W.
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B oTseTe HanuwwuTe SyKsbl X, ¥, Z, W B TOM MOPAAKE, B KOTOPOM MAYT COOTEETCTBYOWME MM CTONDLUEI. ByKEbI B OTBETE NUWMTE
NOAPAA, HUKAKUX PasaenuTenei Mexay OyKsaMu CTaBuTb HE HYXHO.

Pewenne.

3ameTumM, 4To uToObl BoipaxeHue Ooino NOXHLIM, AOCTaTOuHO, ecnu oaHa u3 ckobok ((xA-y) —(=zv-aw)) uan ((w—x)vy)
Bblna NOXKHOM.

PaccMoTpuM nepsyto CTpoKy Tabnuusi uctuHHocTu. Ckobka ((w— x)vy) GyaeT npuHmMMaTh 3HadeHne 1. 3ameTum, 4To yTODEI
cxkobka ((xn-y)—(-zv-w)) npuHMMana 3Hauenue 0, nepeMeHHas y A0NXHE OwTe pasHa 0. 3Ha4YWT, NEPEMEHHOW )
COOTBETCTBYET 8TOpOit cTonbeu Tabnuupl CTUHHOCTH.

PaccMoTpuM BTOPYH CTPoKy Tabnuusl uctuHHoCTU. Ckobka ((x A —y) — (-2 v -w)) ByaeT npuHuMaTs 3HaueHune 1. Ytobel ckobka
({(w—x)vy) npuHuMana 3HadeHne O, NEpEMEHHBIE X W ¥ AONXHLI OoiTe pasHel 0, 3 NepeMerHas w A0MKHa Ooime pasHa 1. 3xauuT,
NEepPEMEHHOM W COOTEETCTBYET TpeTUit cTonbeu.

PaccMOTpUM TPETHIO CTPOKY Tabnuust UCTUHHOCTKM. MPeanonoxuM, 4To nepsoMy cronbuy Tabnauubl MCTUHHOCTU COOTBETCTBYET
nepeMeHHaa x. Toraa npu nobom Habope 3HaYEHW B TPETLEN CTPOKE BblpaxeHue DyaeT MCTUHHBIM. 3H34YWT, NepsoMy cronbuy
Tabnuusl MCTUHHOCTW COOTBETCTBYET NEPEMEHHEA 2, 8 HYETBEPTOMY — X.

OTBeT: ZywX.

Mpusegém agpyroe pewexHue.
CoctasumM Tabnuuy ucTuHHOCTM Ang BoipaxeHus ((x A —y) — (=z v -w))A((w—x) v y) BpyuYHYH WAM Npu NOMOLM R3bIKA
Python:

print("x y z w")
G] for x in range(®, 2):
for y in range(®, 2):
for z in range{e, 2):
for w in range(e, 2):
if not((not(x and not(y)) or (not(z) or not(w))) and ((not(w) or x) or y)):
print(x, y, z, w)

Oanee sebinuweM Te Habopel NepeMerHbIX, NPU KOTOPbIX A3HHOE Bolpaxerue pasHo 0. B Habopax nepemMeHH:bie 3anuweM B
nopsake x, y, z, w. Nonyyum cneaymowme Habopbi:

(0,0,0,1),

(0,0,1,1),

(1,0,1,1).

ConocTtasuM 3T Habopkl C NpUBEAEHHEIM B 33aaHuu GparMeHToM Tabnuusl UCTUHHOCTU.

Bo scex Habopax NepeMeHHas y NpUHYMaET 3Hauenue 0, CNefoBaTencHO, NEPEMEHHOW ¥y COOTBETCTBYET BTOPON cTonbeu
Tabnuusl, NOCKONBEKY B OCTaNbHLIX CTONBUAX ECTE EAMHMYHLIE SHAYEHUS.

Bropasa cTpoxa Tabnuusl cooTseTcTsyeT Habopy (0,0, 0; 1), & KOTOPOM EAMHUYHOE 3H3YEHME NPUHUMEET NEPEMEHHER W, TOrAa
NEPEMEHHOI W COOTEETCTBYET TpeTuit cTonbeuy Tabnuuel.

Tpetss cTpoxa Tabnuusl cootsetcrsyeT Habopy (0,0,1;1), & XOTOpOM, MOMWUMO MEPEMEHHON W, EAWHMYHOE 3HAYEHUE
NPUHWMAEET NepeMeHHa Z, CNeaoBaTeNbHO, NEPEMEHHOI Z COOTBETCTBYET nepeei ctonbeu Tabnuuel, Toraa 4eTeepTeit cTonbeu
COOTEETCTEYET NEPEMEHHON X,



